
Мојот збор за вас 
 

Драг граѓанин на 
Гостивар … 
 

Ова за мене не е политичка трка. Ова 
е повик кој доаѓа од срцето, 
одговорност која ја чувствувам секој 
ден, кога чекорам по улиците на овој 
град што го сакам. Овој град ме 
израсна, ме формираше, ми даде сè 
што сум денес. А сега е мојот ред да 
вратам нешто назад. 

Денес, повеќе од кога било, ја 
чувствувам тежината и одговорноста 
да бидам гласот на оние кои не се 
слушаат, надежта на разочараните и 
светлината на новиот пат за нашиот 
сакан град. Оваа кандидатура не 
произлегува од амбиција за власт, 
туку од потреба за служба. Од болката 
на еден граѓанин кој го гледа својот 
сакан град како се празни од младите, 
како се оптоварува со недостаток на 
инклузивност, како станува 
сопственост на малкумина и како 
исклучува десетици, губејќи ја врската со обичниот граѓанин. 

Кога ги гледам младите како заминуваат затоа што не гледаат иднина овде, 
кога ги слушам родителите кои се уморни од празни ветувања, кога ги 
гледам повозрасните кои ги немаат своите внуци до себе за да ги прегрнат, 



 

                                                                                                                                                

1                                                                                                                                           #meVisarin 2025 

и кога го среќавам обичниот граѓанин кој ми вели „ние ја изгубивме 
довербата“, знам дека дошол моментот да се направи нешто поинаку. Не за 
власт. Туку за достоинство. За луѓето. За нашиот град. 

Немам одговор за сè, но имам волја, чесност и храброст. И над сè, не сум 
сам – јас сум со Вас. 

Оваа програма е одраз на вашите потреби, на заедничките соништа кои ги 
имаме за еден Гостивар што го почитува секој граѓанин, што слуша, што се 
грижи и што се развива без да остави никого зад себе. 

Ако ми ја дадете довербата, ќе бидам вашиот глас во институцијата која 
денес изгледа далечна, но која утре ќе биде блиску до секој граѓанин. 

Со понизност и почит, 

 

Висар Адеми 

 

 

 
 

 

 

 

 


